

**Рыльским районным судом рассмотрено дело в отношении мужчины, допустившего ДТП, повлекшего по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью**

Рыльским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело по факту нарушения правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, квалифицированному как преступление, предусмотренное ст. 264 ч. 1 УК РФ.

Так, судом установлено, что 05.01.2024 около 21.30 мужчина, двигавшийся вместе с попутчиками (которые не были пристегнуты ремнями безопасности), на своем автомобиле по автодороге «Курск – Льгов – Рыльск – граница с Украиной – п. Велье» в сторону п. Велье Рыльского района со скоростью не менее 70 км/ч, на одном из поворотов не учел погодные условия, темное время суток и двигавшись со скоростью, не обеспечивающей контроль за транспортным средством, не справился с управлением и пересек край проезжей части дороги, допустил съезд в кювет. В результате чего один из пассажиров получил телесные повреждения, которые квалифицируются, как тяжкий вред здоровью.

В ходе проведения предварительного следствия, а также в ходе судебного заседания подсудимый в полном объеме признал свою вину, раскаивался в содеянном, извинился перед потерпевшим, возместил ему ущерб, потраченный на лечение. Потерпевший простил виновного и ходатайствовал о прекращении уголовного дела в связи с примирением сторон. Суд учел пожелания потерпевшего и прекратил уголовное дело

Помощник прокурора Рыльского района

В.В. Рышков